

2015 全国两会

全国政协十二届三次会议下午3时开幕

已收到提案979件,立案657件

据新华社电 全国政协十二届三次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕,3月13日下午闭幕。

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将对开幕会俞正声作全国政协常委会工作报告进行现场直播;中央重点新闻网站将对开幕会作实时报道。

记者2日从全国政协十二届三次会议提案组获

悉,截至2日17时,已收到提案979件,立案657件。

据了解,今年的提案从内容看主要有三方面特点:一是坚持围绕中心、服务大局。委员们主动适应经济发展新常态,结合保持经济平稳健康发展,“十三五”规划制定,积极实施“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带三大战略等方面,提出许多意见建议。

二是坚持围绕全面深化改革、全面推进依法治国

建言献策。如提出深化财税金融体制改革、构建开放型经济新体制、加快推进行政审批制度改革、推进人民法院改革、全面深化公安改革、弘扬和践行社会主义核心价值观等提案。

三是围绕改善民生、加强社会保障问题参政议政。就教育、就业、医药卫生、养老以及环境治理等群众关心的热点难点问题,提出意见建议。

全国政协十二届三次会议举行新闻发布会

反腐,没有不受查处的“铁帽子王”



新闻发布会结束后,吕新华离开会场。 新华社发

据新华社电 全国政协十二届三次会议2日下午在人民大会堂召开新闻发布会,大会新闻发言人吕新华回答中外记者提问。

在回答记者有关政协如何更好发挥民主监督作用的问题时,吕新华说,今年是全面推进依法治国的开局之年,全国政协要切实强化民主监督职能,做到开展监督有计划、有题目、有载体、有成效。要围绕化解地方债务风险、扶贫资金管理使用等问题进行监督,如实反映情况,坦率提出批评和建设性意见,促进相关工作的改进和落实。

在回答记者有关政协系统反腐败问题时,吕新华说,政协不是腐败分子的藏身之地,我们坚决拥护和支持依法依规进行严肃查处。政协的作风建设和反腐倡廉工作必须进一步加强。

吕新华说,过去一年,党中央坚持无禁区、全覆盖、零容忍,严肃查处腐败分子,着力营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围,成效明显。在反腐败斗争中,发现一起查处一起,发现多少查处多少,绝不封顶设限,没有不受查处的“铁帽子王”。

在回答申办2022年冬奥会对北京大气污染治理有哪些帮助的问题时,吕新华说,从现在算起至2022年还有7年时间,如果加速推进北京市清洁空气行动计划,原定2030年实现蓝天白云的目标有可能提前。

他表示,加速大气污染治理,不仅京津冀1亿多常住人口会受益,受首都圈示范作用影响,全国各地也会加速,并对邻国产生好的溢出效应。“我想,国际奥委会会充分考虑以上因素,让此次冬奥会落户北京与张家口。留住‘奥林匹克蓝’,我们充满期待。”

购物,上淘宝 淘宝网

元宵又逢开学季,淘宝淘起来!

“初一贺新岁,初二回娘家,初三赤口日,初四接财神,初五破五,年初六送穷出门。”做完这一切,意味着这个年也就过得差不多了,但是也有不少人早早就在微博和朋友圈大喊无聊无聊,原因就在于平常随手拿起手机就能淘宝,但是过年期间由于各个淘宝店铺和快递公司放假歇业,淘宝这件事也几乎停摆了。微博上就有网友十分贴心地说,“有一种幸福叫:终于过完了、快递终于上班了!”

快递上班了,淘宝的理由是不是也不知怎地就突然间多了起来?不要觉得不好意思,眼下就有几个好理由让你打开淘宝网,元宵节马上就要到了,上淘宝尝试一下南方的宁波芝麻馅儿汤圆;搜索花灯,找几家手工艺店铺买一两盏兔儿宝花灯送给家中的小朋友;对于即将开学的同学们来说,添置几套文具或者一些生活用品也是必要的准备,开心过完这个元宵就可以踏上返校的旅途了,当然,想要在一个假期未见的小伙伴来个闪亮登场,再添置几件漂亮的新衣也是极好的选择。

买家按捺不住,卖家蠢蠢欲动

市民朱小姐这个春节假期除了走亲戚就是在空闲时间研究彩妆了,虽然知道淘宝和快递都不上班了,可还是没忍住,在初四就下单了一套韩国代购的化妆刷,这之后真是苦了朱小姐,强迫症发作的她几乎天天都要去“查看物流”,可宝贝还是安静的处于“等待发货”的状态中。到了年初六,朱小姐再打开看时,发现宝贝终于显示“等待收货”了,也就是说,宝贝发货了,过一两天朱小姐就能收到快递和宝贝了。这种状态差不多成了不少网购达人在假期的常态,一颗下单购物的心总是按捺不住。



而另一边,歇业休息了一周的店铺同样也是蠢蠢欲动。一家女装店铺的卖家这几天在店铺首页挂出发货通知,并且还短信通知大家“今天开启全面接单模式,快递开始上班了,按顺序发货,我们会第一时间给大家安排发货。谢谢朋友们配合,早下单早发货!”短信一发,说明新的一年的生意又要开始了。当然,发货只是其中的一个工作,春款上新也十分重要。今年冬天普遍不太寒冷,春款的上市也提早了不少,不少商家在节前就推出了几个批次的春装。这一季,气场十足又不乏女人味的阔腿裤、裙裤在秀场上的表现十分抢眼,丹宁牛仔这种休闲街头风格十足的布料被设计师运用得更加广泛,加入了精美华丽的镂空绣花元素就从女汉子风十足变成了仙女风格。消费者大可以上淘宝网看看有没有心仪的春装值得入手。

元宵节、开学季 淘宝一下就搞定

虽说现在不少人都已经回归到工作岗位了,可是大部分人心中还是觉得这个年没有过完,毕竟,正月十

五还没到呢,人们普遍在心理上会更倾向于过完元宵,新年才真正结束。

作为农历新年的第一个月圆之日,人们也赋予了它更多的意义。中国人讲究一个天人合一顺其自然,圆月高悬与空中,地上的人也渴望一家团圆其乐融融,所以,一顿团圆饭是少不了的。除此之外,人们还会吃元宵和汤圆这些传统小吃。一般来说,北方人更多的接触是元宵,而生活在南方的人更常见汤圆。所以,如果你是北方人想图新鲜试试汤圆,只要到淘宝上搜索汤圆即会跳出满屏的选择,元宵也是如此。

吃完元宵和汤圆,接下来就是赏花灯了。不妨可以去网上购买花灯,现在淘宝商家推出的花灯,除了传统的兔儿宝,生肖羊等花色之外,消费者还可以自己涂鸦。有宝宝的,建议可以去购买一整套花灯制作材料,在元宵节那天和小朋友一起制作花灯,画花灯不失为一个很好的亲子活动。

对学生族来说,元宵节和开学总是如影随形的,过了一个寒假,又该重整书包和行囊去求学了。学生群体在这个时间里会添置各种大件小件,内容涵盖众多学习和生活用品,因此开学季对于商家来说也是不可错过的商机。

去年刚入大学的大一新生王同学最近一直在收集笔记本电脑的信息,小王说,学校里规定,大一新生在上学期还不能带电脑,因此去年刚入学时只是配备了一个平板电脑。这次返校准备入手一台笔记本电脑。据了解,每逢开学季,3C数码类总是非常受学生群体的欢迎,淘宝上的数码类商家也会在这个时候迎来一波销售高峰。根据商家介绍,学生群体添置数码产品讲究性价比,目前来看,兼具平板功能又带有键盘的融合产品因为较为轻便,价格又适中,因此,很受学生群体的欢迎。此外,诸如移动电源、电子书阅读器、无线路由器等等都会卖得很俏。